

Телеканал «Россия 1»: о разработанной студентом ФизМеха нейросети, обеспечивающей безопасность на производстве



19 ноября на телеканале «Россия 1» [вышел сюжет](#) о разработке студента и научного сотрудника [Высшей школы теоретической механики](#) Физико-механического института Фёдора КОНДРАТЕНКО, которая получила негласное название «Небесный глаз». Это система позиционирования людей по видео на основе нейронных сетей, которая может использоваться как система контроля безопасности работников на производстве, так и ставить медицинские диагнозы, анализируя движение человека.

О разработке также рассказали:

Петербургский дневник: [«Ученые из Политеха создали “Небесный глаз”»](#)

Аргументы и Факты: [«По взмаху руки. Как, анализируя движения, нейросеть может поставить диагноз и предотвратить ЧП»](#)

Телеканал «Звезда»: [«Нейросеть»](#)